

忠骨有处寻 亲人今安在

本报开展“国信杯”为抗美援朝烈士寻亲公益活动

欢迎大家提供寻找烈士亲人和烈士安葬地新闻线索

信阳消息(记者 时秀敏)在清明节来临之际,为缅怀先烈,继承遗志,弘扬爱国主义精神,让烈士不再孤独,使亲人情有所寄,本报将与市民政局、国信控股集团联合组织开展“国信杯”“忠骨有处寻 亲人今安在——为抗美援朝烈士寻亲”公益活动暨大型主题报道宣传活动。

3月初,踏破铁鞋为烈士寻亲的“寻亲使者”张红琢与本报记者联系,想借助信阳日报社的力量,为叶照禄、黄万成、孙贵山、吴正海、吴高令、张建民、丁光德、温世荣、张家先、肖国付等10名信阳籍抗美援朝烈士寻找亲人。

一个求助电话,牵动了信阳日报社领导的心。信阳是大别山革命老区,革命战争年代,30多万大别山儿女为新中国

的成立献出了宝贵生命。抗美援朝时期,信阳就有数以万计的群众应征入伍奔赴朝鲜战场,浴血异邦,抗衡强敌,同朝鲜人民并肩作战,用鲜血和生命保卫祖国,支援了朝鲜人民抗击侵略者的正义斗争。为烈士寻亲,党报媒体责无旁贷!

有关资料显示,在抗美援朝这场实力悬殊的较量中,中国人民志愿军以183108名战士生命的付出,创造了军事史上以弱胜强的战例。这些为国捐躯的革命烈士籍贯包括24个省市118个县市,将近七成牺牲时不到30岁,其中,河南11048人。大约18万志愿军烈士被安葬在朝鲜,除少数牺牲的团以上干部和著名战斗英雄被运回国内,葬在沈阳、丹东等烈士陵园外,还有少数战场上身负重伤,或是战争应激反应

引发结核、冻伤等疾病被转到后方医治无效牺牲的志愿军官兵,也被就地安葬在国内。

抗美援朝战争结束,很多被安葬在国内的烈士亲属认为亲人埋葬在异国他乡,无法前往祭奠,每逢清明,只能在心里吊唁缅怀亲人。而烈士墓前则是年复一年的孤寂。

今年是抗美援朝出兵65周年。穿越半个多世纪的硝烟为“抗美援朝”烈士寻亲,具有非凡的意义。为了烈士亲人和烈士墓碑前的团聚,本报将发掘多种渠道,充分利用信阳日报全媒体的《信阳日报》、《信阳晚报》、信阳新闻网、信阳手机报、信阳日报官方微博微信、APP客户端(掌上信阳),全方位、多侧面、立体化全程报道为烈士寻亲的过

程,掀起为烈士寻亲的报道热潮,大打一场公益活动暨大型主题报道宣传战役,让更多的人加入到为烈士寻亲的队伍,以告慰烈士英灵,传播正能量。

忠骨有处寻,亲人今安在?本报今日A3版同时推出“国信杯”“忠骨有处寻 亲人今安在——为抗美援朝烈士寻亲”公益活动专版,详细刊发10名抗美援朝烈士的信息。烈士的亲人们,如果您看到寻亲的消息,请尽快与本报联系。也衷心希望热心读者能够提供线索,与本报一起共同找寻烈士的亲人。同时,如有抗美援朝烈士的亲人需要寻找烈士的安葬地,也欢迎与本报联系(联系电话:6225000)。我们将携手市民政局和国信控股集团,竭力完成您的心愿。



宣传环保 我们在行动

近日,市国税局组织40余名志愿者走进南湾捡拾垃圾,通过“学雷锋志愿服务、关爱淮河生态环境”活动,为宣传环保、提高市民爱护生态环境尽一份绵薄之力。

见习记者 周静 通讯员 陈学东 摄

护绿要从我做起

周涛

春暖花开,草木相继冒芽,沂河公园、百花园等处处弥漫醉人的花香。然而,笔者近日发现,有些市民随意采摘花朵,践踏刚吐绿的草坪,行为极不文明。

笔者不禁联想到近日一则某市游客为拍“桃花雨”,猛摇桃树的新闻。摘花、爬树、损坏草坪、乱丢包装袋等不文明行为,每年各地都在上演,那么我们自己是不是也有类似行为呢?见到身边这种与整洁幽静的环境极不相称的现象,您有没有给予制止呢?

众所周知,花草树木为广大市民游玩带来美的享受,也给这座城市增添了几分色彩。对待他们,于情于理,我们都应怀一颗感恩之心,而不是破坏它。要知道,得到了暂时的愉悦,丢掉的却是文明素养。

笔者建议,作为游客,要提高爱花护绿意识,时时处处提醒自己拥有对生态自然负责的基本素质。见到他人有类似的不文明行为,要敢于及时制止。只有大家护绿意识增强了,游玩时,才能真正感受到惬意舒适。



安利:全程体验锁定终端顾客

近年,由于生活水平的普遍提高,人们对于消费的需求,也从安全和品质逐渐上升为由优质品质、个性化服务等带来的综合体验。作为具有体验内在基因的直销行业巨头安利,近日推出体验战略,全面整合优质产品和直销员服务资源,力图以全程优质体验锁定终端顾客。

安利大中华总裁颜志荣表示,直销模式的优势在于可以和顾客建立可持续的强关系,推动重复消费,而全程优质体验所带来的口碑,恰恰是培养忠实顾客、推动重复消费的关键。国际调查公司AC Nielsen的调查显示,安利产品美誉度为94%,安利纽崔莱的市场渗透率排名第一,安利雅姿在中国高档面部护肤品市场份额也排名第一。

在安利(中国)广州生产基地,供应商、包装材料、半成品、成品等

检验环节,恰恰是覆盖了产前预防、产中检测和产后跟踪的全产业链质量控制。所有原材料供应商,都要接受安利供应商管理小组频繁而严格的现场审核和绩效评估。产品生产过程中,质检人员会对产品进行严格取样测试,并为产品标贴类似“电子身份证”的二维码,实现产品全程可追溯。

目前,安利生产所需的原材料44.42%依靠进口。为了从源头上确保纽崔莱原材料的品质与供应,纽崔莱逐渐形成了“纵横结合”的质量控制系统。在纵向一体化方面,纽崔莱依托自有有机农场,开展“从种子到成品”的全程质量管控。为了满足消费者对高品质产品不断增长的需求,纽崔莱还逐步借助经过严格认证的非自有农场种植部分原料。

(李佳丽)

关于信阳市 96520 道路运输服务热线升级为 12328 交通运输服务监督电话的公告

为改进提升交通运输服务水平,加强社会监督,加快推进我市交通运输部门职能转变,接受群众监督,树立以人为本、优质服务的行业形象,根据国家交通运输部和省交通运输厅统一部署,自2015年3月15日起,我市96520道路运输服务热线升级为12328交通运输服务监督电话,社会群众可直接拨打12328交通运输服务监督电话反映道路运输行业诉求。

信阳市市内直接拨打12328,市外拨打时需加拨区号0376。

信阳市道路运输管理局

2015年3月13日